

医保政策宣传 精准为民服务

星报讯(郭艳 仲名山 记者 马冰璐)

为进一步提高辖区居民预防和控制疾病的意识和能力,同时提升慢性病医保政策知晓率。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站在辖区开展了慢性病防治、医保报销政策知识宣传活动。

活动中,蜀山区第五届人大代表、安医大一附院消化内科主任陈熙向辖区居民普及防治慢性病的知识、慢性病待遇的申请流程、发放《中国公民健康素养》等向居民宣传慢性病预防和控制等知识。认真细心地为居民讲解慢性病的门诊报销政策,如患有高血压、冠心病、慢性阻塞性肺炎、糖尿病等63个病种且有两年以上病史的参加城镇居民医疗保险的人员可以携带所需相关

资料到辖区所在的医保局申报,并同时为居民提出的医疗报销比例、社保卡的使用等政策进行了耐心细致的解答,取得了良好的效果,并现场解答大家对医保政策的疑问。针对群众反映的问题,工作人员积极回应,详细解答,疏通了广大群众在医保业务办理上存在的盲点、堵点,进一步提升了医保政策的知晓度和满意率。辖区居民钟阿姨说:“慢性病能报销的政策太好了,减轻了慢性病患者的生活负担,从精神上缓解了压力,解决了后顾之忧”,赢得了居民一致好评。

通过此次宣传活动让辖区居民进一步充分了解医保政策,提高参保意识,为2022年医保工作的有序开展营造了良好的宣传氛围。

一句话新闻

为切实做好爱国卫生,消除辖区内“四害”等病媒生物的危害,防止疾病传播,7月21日,合肥市包河区同安街道五里庙社区卫生办在辖区内组织开展爱国卫生“除四害”活动。

周雪婷 记者 沈娟娟

小小图书管理员 体验暑期志愿服务

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟) 为培养辖区青少年儿童热爱图书和服务社会的意识,提高社会责任感,7月22日,在合肥市包河区骆岗街道志愿者联合会指导下,由包河花园社区党委牵头,妇联、计生协、关工委联合包河花园社区社会服务站、新时代文明实践站、包河花园社区10+青少年志愿服务队、一起读吧悦书房共同开展职业培训体验之“小小图书管理员”暑期志愿服务。

初进图书馆,工作人员给小志愿者们介绍了一起读吧悦书房的布局,安排参观馆内阅览室、借阅室、自修室等功能科室,并介绍图书借阅流程。

当天,尽管天气炎热,但阻挡不了孩子们对公益活动的热情,30名小小管理员被分成三组,开始了“我是小小图书管理员”的体验之旅,根据安排,小朋友们到指定的区域书架互相配合,根据书的类别和编码,认真把散乱的书籍进行整理、分类、归位,并在工作人员的指导下,为读者办理借书、还书。

经过一天的体验之旅,小朋友们纷纷表示,当一名图书管理员真不容易,“我们好不容易整理好了一排书籍,读者一来,又乱了,以后我们要养成良好的阅读习惯,来图书馆借书,一定不会再乱拿乱放了,要加倍珍惜工作人员的劳动成果。”

本次“小小图书管理员”体验活动培养了孩子们爱护图书的意识,通过社会实践增强他们的社会交往能力,同时也让志愿服务精神在孩子心中播种,受到孩子和家长的一致好评。

夏日炎炎 积极应对农作物管理

星报讯(吴敏静 记者 赵汗青) 连日来,持续出现的高温、干旱天气为农业生产带来极大挑战。为抓好当前农业生产工作,最大限度减少灾害损失,肥东县梁园镇农办积极行动,强化措施,加强技术科普,指导农户应对高温干旱难题。

镇村两级充分利用电子户外显示屏、微信群、QQ群、宣传标语等多种方式进行宣传,及时发布最新的高温天气信息。镇农办要求各社区将抗旱保苗作为当前重中之重的工作来抓,抓紧抓好。积极摸排镇域内农作物受灾及抗旱打水情况,认真做好人员调配、水源调度,灌溉路线等相应的救灾措施,一旦发现旱情,使其发挥最大效用。镇农办根据在田作物种类,及时将《合肥市高温、高湿、干旱天气农业生产技术指导手册》发放到农民手中,有效防治病虫害,加强适季农作物补种。

“红领巾小分队”夏日送清凉

星报讯(周艳 贺玉龙 记者 沈娟娟)

为进一步关心奋战在一线工作人员的身心健康,传递社区对一线工作人员的关爱,7月20日,由合肥市包河区骆岗街道包河苑社区党委主办,包河苑新时代文明实践站、包河苑综合文化服务中心、妇联、团总支、关工委、计生协、老龄委、社会组织联合会、阳光公益联合家伴养老服务中心开展“送清凉、解酷暑、系民心”慰问活动。

当天下午2点,包河苑党群服务中心美食坊正煮着酸梅汤,房间里散发着一股酸酸甜甜的香味,社工带着包河苑“红领巾小分队”志愿者们熬制了一小时。

在社工和志愿者们的齐心合作下,大家将熬制好置凉冰镇后的酸梅汤一杯杯分装好,还把一袋袋装有洗发水、沐浴

露、花露水、风油精等物品的清凉包打包完成。随后,大家按照分组,将这一份份夏日清凉和暖心问候送给辖区的一线工作人员。

小志愿者们用他们稚嫩的双手,亲手把清凉饮品和清凉解暑包送给持续高温天气始终奋斗在一线的物业保安、保洁人员,同时对辖区“红心518党员巡逻队”志愿者积极参与小区安全隐患排查、收集居民问题反馈等工作表示衷心的感谢。社区的关怀让大家在炎炎夏日感受到丝丝清凉,大家脸上露出了幸福的笑容,并纷纷表示要认真工作,为社会贡献属于自己的一份力量。此次活动的开展不仅让坚守一线的工作人员备受感动与鼓舞,同时也让孩子们从小学会懂得感恩,懂得关爱他人。

7月22日,合肥市包河区骆岗街道高王社区纪检委在美丹家园二期设置小微权力“一点通”宣传展台,向居民进行政策宣传,让居民们了解了“一点通”的功用和使用方法,真正让平台发挥应有的作用,让群众的知情权和监督权得以充分实现。

王凤菊 记者 沈娟娟



学习剪纸艺术 感受文化魅力

星报讯(李玲 记者 马冰璐) 为传承弘扬优秀传统文化,丰富青少年的暑期课余文化生活,7月18日,合肥市蜀山区南岗镇双塘村关工委、妇联邀请了辖区剪纸艺术达人汪子超,在小区活动室开展了一堂以“巧手生花,纸为传承”为主题的“感受剪纸魅力”活动。

汪子超向大家详细介绍了剪纸文化历史、剪纸工艺以及“十二生肖”故事,大家在老师的指导下,由简到繁地学习对称、角度、直线、弧线等剪纸技巧。孩子们遨游在探索民俗文化、开展剪纸体验的活动中,收获满满,欢笑声不断,一把剪刀、几张彩纸,一个个小作品从孩子们手中诞生了。

双塘村工作人员介绍,剪纸是一种在

中国民间非常流行的传统艺术,举办此次活动,可以让辖区青少年真实感受中国传统文化的魅力,丰富青少年们的暑期课余文化生活,锻炼他们的动手动脑能力,激发他们的兴趣爱好。“带孩子来学习剪纸,不仅增进了我们和孩子之间的感情,更让孩子了解到了我们优秀的传统文化,有助于解决中华传统文化教育的断层问题。”活动现场一位家长说道。

据悉,双塘村还将继续开展主题为“我爱我家·同悦书香”“和孩子做朋友”等系列活动,旨在通过亲子阅读活动的开展,帮助孩子养成阅读好习惯,营造亲子共读、温馨和谐的家庭环境;同时,引导亲子学会正确表达,正确理解,达到有效沟通,增进亲子感情。

09



美好

社区

市场星报

2022年7月25日
星期一

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com